
ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA PARA HOMOLOGAÇÃO DA 

ELEIÇÃO DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA 

DA 6ª REGIÃO – MINAS GERAIS 

Aos quatorze dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito, às 

quatorze horas, reuniu-se, no Salão Villa Lobos do Boulevard Plaza Hotel, 

situado na Avenida Getúlio Vargas, nº 1.640, bairro Savassi, em Belo 

Horizonte/MG, o Plenário do Conselho Regional de Educação Física da 6ª 

Região – Minas Gerais, sob a Presidência de seu Presidente Claudio 

Augusto Boschi. Presentes os Conselheiros Adailton Eustáquio Magalhães, 

Anísia Sudário Daniel, Bernardo Luiz Brahim Cortez, Celina Souza 

Gontijo, Edson Eduardo Rodrigues de Oliveira, Fernando Antônio Sander, 

Jaime Roberto Alves Macedo, Janilson de Assis Miranda, José Augusto 

Rodrigues Pereira, José Humberto Ferreira, José Márcio Bastos dos 

Santos, Lácio César Gomes da Silva, Marcelo Campos Machado, Marco 

Túlio Maciel Pinheiro, Otávio Lamartine Leite Filho, Paulo Ernesto 

Antonelli, Rosely Conceição de Oliveira, Rui Martins Alves Pereira. 

Convidados presentes os Conselheiros Federais Carlos Alberto Camilo 

Nacimento e Teófilo Jacir de Faria, assim como os Conselheiros eleitos 

Heber Eustáquio de Paula, Paulo Lanes Lobato e Ricardo Wagner de 

Mendonça Trigo. Ausências justificadas: Conselheiros Carlos Alberto dos 

Santos, Felipe José Aidar Martins, Kátia Euclydes de Lima Borges, Kátia 

Lúcia Moreira Lemos, Marley Pereira Barbosa Alvim, Pedro Américo de 

Souza Sobrinho e Rui Manuel Proença de Campos Garcia. Conselheiro 

Federal Emerson Silami Garcia. Licenças autorizadas: Conselheiros Edson 

Vieira da Fonseca Faria, Fernando Carvalho Lopes.  Pauta: Homologação 

da Eleição 2018, realizada no dia três de Setembro de dois mil e dezoito. 

Iniciados os trabalhos, foram verificadas as Atas, documentos e 

relatórios relativos ao Processo Eleitoral, entregues pelo Presidente do 

CREF6/MG, Claudio Augusto Boschi, em atenção ao disposto no 

artigo 44 do Regimento Eleitoral. Após a verificação da aludida 

documentação, não havendo nada em contrário, homologou-se, com 

anuência de todos os Conselheiros, a Eleição 2018 – CREF6/MG, 

tendo sido computado o montante de 2.326 (dois mil trezentos e vinte e 

seis) votos, dentro os quais 1.933 (um mil novecentos e trinta e três)  

foram para Chapa 01 “RUMO CERTO PARA AVANÇAR”, 318 

(trezentos e dezoito) nulos e 75 (setenta e cinco) os votos brancos. 

Aprovada Moção de Louvor à Comissão  



Eleitoral tendo em vista a seriedade e competência da mesma. Nada mais 

havendo, encerraram-se os trabalhos. Belo Horizonte, 14 de Setembro de 

2018.  

Claudio Augusto Boschi 

Presidente 
CREF000003-G/MG. 
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